
Παραιτήθηκαν δύο από τα 11 μέλη του
Εκτελεστικού Συμβουλίου, που εκλέχτηκε στη

μαρίνα την περασμένη εβδομάδα

«Άλλος Δρόμος»… μετ’ εμποδίων

Με αρκετά εμπόδια, αλλά και… αποχωρήσεις συνεδρίασε για πρώτη φορά το νέο όργανο της δημοτικής
κίνησης του «Άλλου Δρόμου» το απόγευμα της περασμένης Δευτέρας.

Σε πολύ άσχημο κλίμα και μετά τη διαρροή από στελέχη τού ΣΥΡΙΖΑ ότι ο επικεφαλής του συνδυασμού,
Στράτος Γεωργούλας, δηλώνει έτοιμος να ενταχθεί στο κόμμα της αξιωματικής αντιπολίτευσης,
αρκετοί εξέφρασαν τη δυσφορία και τη δυσπιστία τους για τη μετέπειτα πορεία της κίνησης, δεδομένου
ότι το περιεχόμενό της συνοψίζεται στον επικεφαλής.

Παράλληλα, δύο από τα 11 μέλη του Εκτελεστικού Συμβουλίου και μάλιστα στελέχη που έπαιξαν
σημαντικό ρόλο προεκλογικά, ο Θράσος Αβραάμ και η Άννα Ταξείδη, ανακοίνωσαν τις παραιτήσεις
τους. Την ίδια πρόθεση έχουν δηλώσει και άλλοι υποψήφιοι του συνδυασμού, ενώ κάποια μέλη του
Συμβουλίου επεσήμαναν ότι «με την πρώτη στραβή» θα αποχωρήσουν.

Το αν θα επέλθει ουσιαστική ρήξη είναι κάτι που θα φανεί στο μέλλον. Σε πρώτη φάση, ωστόσο, οι
απώλειες φαίνονται ελεγχόμενες από τον επικεφαλής του συνδυασμού και οι αρχαιρεσίες στο Εκτελεστικό
Συμβούλιο δείχνουν την προσπάθεια από αρκετά μέλη το θέμα να ξεχαστεί. Πρόεδρος του Συμβουλίου
είναι ο Στράτος Γεωργούλας, αντιπρόεδρος ο Δημήτρης Μοιρασγεντής, γραμματέας η Μαρία – Πηνελόπη
Αδαμοπούλου και ταμίας ο Αχιλλέας Χατζηνικολάου.

«Ποιος ελέγχει το συνδυασμό;»

Ο προβληματισμός και οι διαφωνίες όσων αποχώρησαν, όπως ξεκαθάρισαν, σχετίζονται με την ένταξη
του επικεφαλής τού ΣΥΡΙΖΑ και όχι κάποιου άλλου μέλους. Κι αυτό γιατί η αρχική συμφωνία, των πρώτων
υπογραφών που στήριξαν την κίνηση, ήταν, πρώτον, ο επικεφαλής της κίνησης να είναι πρόσωπο
ανένταχτο από το χώρο της Αριστεράς.

Μάλιστα η υποψηφιότητα του Στράτου Γεωργούλα ήταν κομβική, γιατί είχε κατέλθει δύο φορές
υποψήφιος με το συνδυασμό τού Κ.Κ.Ε. και η θέση του ως επικεφαλής στον «Άλλο Δρόμο» συμβόλιζε την
αναγκαιότητα κοινής συμπόρευσης της Αριστεράς στο Δήμο Λέσβου.

Δεύτερον, ότι ο ΣΥΡΙΖΑ συμμετέχει και στηρίζει την κίνηση με μέλη του, αλλά και άλλες δυνάμεις της
Αριστεράς, όπως η ΑΡΑΝ (οργάνωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ), και ότι η κίνηση είναι ανοιχτή σε όλη την Αριστερά,
εξ ου και τη στήριξε προεκλογικά το «Σχέδιο Β» του Αλέκου Αλαβάνου.

Τρίτον, είχε συμφωνηθεί η κίνηση να είναι πολιτικά αυτόνομη, με δικά της όργανα, ώστε να
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εξασφαλίζεται και η ένταξη σε αυτήν ανθρώπων που ανήκουν στον ευρύτερο δημοκρατικό χώρο, όπως και
έγινε με παλιά στελέχη τού ΠΑΣΟΚ.

Διαφωνίες

Στην πρώτη μετεκλογική συνέλευση του συνδυασμού που έγινε την προηγούμενη εβδομάδα στη μαρίνα
Μυτιλήνης και ενώ τέθηκε επιτακτικά σε τοποθετήσεις μελών το ζήτημα της πολιτικής αυτονομίας της
κίνησης, δεν υπήρξε καμμία απάντηση ή τοποθέτηση-ενημέρωση ως προς τις προθέσεις του Στράτου
Γεωργούλα στο ΣΥΡΙΖΑ.

Από την πλευρά του, ο Θράσος Αβραάμ κάνει λόγο για πολιτική μεθόδευση και πολιτική εξαπάτηση όταν
ο επικεφαλής δεν ενημερώνει για την ταύτιση και ένταξή του στο ΣΥΡΙΖΑ.

Σύμφωνα μάλιστα με τα όσα φέρεται να υποστήριξε σε επιστολή του στα μέλη της κίνησης, τόσο ο ίδιος
όσο και η Άννα Ταξείδη, ασκεί κριτική για το ότι αρχικά είχε συμφωνηθεί ο «Άλλος Δρόμος» να είναι
μια ανοιχτή, αμεσοδημοκρατική, με αυτοδιοικητικά χαρακτηριστικά και πολιτικά αυτόνομη από κόμματα
δημοτική κίνηση, που θα επεδίωκε να εμπλέξει όσο το δυνατόν περισσότερους πολίτες και όχι μια
κομματική παράταξη που θα έχει ως σκοπό και στόχο την οργανωτική ανάπτυξη του κόμματος που τη
στηρίζει.

Απέναντι στις αποχωρήσεις, αρκετοί συμφώνησαν, όπως και στη συνέλευση, ότι μια αυτοδιοικητική
κίνηση καθαρά (μονο-)κομματική δε θα έχει θετικά αποτελέσματα.

Ωστόσο, συγκλίνουν στο ότι το καταστατικό της κίνησης μπορεί να το διασφαλίσει και ότι σε περίπτωση
που τα πράγματα εξελιχθούν διαφορετικά, τότε θα αποχωρήσουν.
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